

### Posudek oponenta diplomové práce

<b>Jméno posluchače</b>	<b>Filip Geisler</b>
<b>Téma práce</b>	Poměr vyhraných a prohraných osobních soubojů a jejich vliv na výsledek utkání ve florbalové Superlize
<b>Cíl práce</b>	Hlavním cílem práce bylo zjištění poměru vyhraných a prohraných osobních soubojů u vybraných zápasů ve florbalové Superlize a jejich vlivu na konečný výsledek.
<b>Vedoucí diplomové práce</b>	Mgr. Michaela Běhanová
<b>Oponent diplomové práce</b>	Mgr. Zuzana Dragounová, Ph.D.

<b>Rozsah práce</b>	
stran textu	92
literárních pramenů (cizojazyčných)	40 (6)
tabulky, grafy, přílohy	19 (tabulky), 1 (obrázky)

<b>Náročnost tématu na</b>	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		x		
praktické zkušenosti	x			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x			

<b>Kritéria hodnocení práce</b>	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

**x**

**Práce je doporučena k obhajobě.**

**Otázky k obhajobě:**

- 1. Charakterizujte statistické metody použité pro testování hypotéz a uveďte hodnoty nebo interval, který je potřebný k potvrzení hypotézy.**
- 2. Na základě Vašeho šetření doporučte trenérům, na jaké obranné činnosti jednotlivce nebo herní obranné kombinace by se v tréninku měli zaměřit, aby snížili množství obdržných branek. V jakých částech hřiště by tyto činnosti měli nejvíce trénovat?**
- 3. Na základě Vašeho šetření uveďte, jakých nedovolených přestupků se hráči nejčastěji dopouštějí po prohraném osobním souboji, případně rozdělte nedovolené přestupky podle částí hřiště.**

**K práci mám následující připomínky:**

V abstraktu u výsledků práce by měly být uvedeny výsledky a závěr šetření.

V teoretické části by bylo vhodné více rozvést kapitolu „Osobní souboj ve florbalu“.

V metodice práce by měla být podrobně charakterizovaná kvantitativní metoda nezúčastněného pozorování a popsány statistické metody použité pro testování hypotéz.

Ve výsledkové části by měly být přesně uvedené rozměry jednotlivých částí hřiště, podle kterých řešitel ve svém šetření rozděluje osobní souboje.

Řešitel práce volil nesprávný gramatický tvar „před brankový prostor“ a v popisech utkání se v některých případech nevyvaroval neodbornému popisu herních situací.

Z diskuze práce není zřejmé, jestli došlo k potvrzení hypotéz a při jakých hodnotách statistického testu k nim dojde.

**Závěr posudku:**

Řešitel práce si vybral ve florbale ještě nezpracované a zajímavé téma týkající se problematiky osobních soubojů. Řešitel se snažil o potvrzení vlivu osobních soubojů na výsledek florbalového utkání. Obtížného úkolu se zhostil velmi dobře a diplomová práce je přínosná pro další podrobné zkoumání této problematiky.

V Praze dne: 14.6.2024

Podpis: Mgr. Zuzana Dragounová, Ph.D.